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K Jocke BbI3bIBA€eTCA 1 y4EHUK (MOXKHO 1 BOsbLLE),
a oCTanbHble yyallueca NpPoCcAT ero HanucaTb
doopmynbl

No 3aJaHHOWN TEME , HaNpUMep:

1)Teopema 00 N3MEHEHNN KUHETUYECKOWN SHEPTUU;
2)dpopmyna gng pacyeTta MOLLHOCTY;

3)dpopmyna 3aKkoHa CoOXpaHEeHUA UMNMYIbCa;
4)popmyna ana pacyeta MexaHn4eckom paboThbl
(MexaHn4veckasa pabota Kak dousmndeckas BennumHa);
5)dpopmMyna 3aKkoHa COXpaHEHUA MeXaHNYEeCKOW
SHepruu;

6)dpopmyna angd pacyeta KUHETUYECKON SHEPTUMN.



BrTopoi# spTaog ypoka:
«I[Tog6epu ¢opMYy.JbI
K JAHHOMAW KapTHHEKE»
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lMood6epu cbopmysiy, coomeemcmaeyroulyro 0aHHOU
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lMoob6epu cbopmysry, coomeemcmaeyroulyro 0aHHOU




1)J1e6€aKka paBHOMEPHO NOA = AmaeT FOYS MRSCCi1 208 Ko A BbICOTY 3 MeTpa
3a 5 cekyHa. KakoBa MOLLHOCTE ABUTATEITH JTEOERN ¢

2)Tenexxka gBUXETCHA CO CKOPOCTLIO 3 M/cC. E€ KMHeTu4eckasa aHeprua paBHa
27 [Ix. KakoBa macca TeNexkKu?

3)KameHb nocne 6pocka nogHAMNca Ha BbICOTy 50 MeTpoB. KakoBa Oblina ero
CKOPOCTb Ha 3TOW BbICOTE, €CIN HavaribHasi CKOPOCTb KaMHsA 40 Mm/cC.
ConpoTuBneHnemM Bo3ayxa npeHebpeyb.

4)[Myns maccon 10 rpamm, neTsas co CKopocTbo 800 M/c, npobuna Oocky
TOSLWMHOM 8 cM. [locne 3Toro CKopoCThb Nynn ymeHbLLmMnach 4o 400 m/c.
HanTtn cnny conpotneneHuns, ¢ KOTOPOW AOoCKa AENCTBYET Ha Nyrito.
5)bpycok maccoun 500 rpaMmMoB COCKasib3bIiBa€eT Mo HAaKNMOHHOM NOBEPXHOCTH
C BbICOTbI 0,8 METPOB 1, ABUrasiCb NO ropu3oHTaNIbHON NOBEPXHOCTMN,
cTankumBaeTcsl C HenoaBWXHbIM 6pyckom maccou 300 r. Cuntad
CTONIKHOBEHWE abCOMOTHO HEYNPYIUM, onpeaennuTe N3MeHeEHNe
KWHETUYECKOM 3HEPTUMN NEPBOro bpycka B pesyriktaTe CTONKHOBEHUS.
TpeHueMm npu ABMXeHnn npeHebpeyb. CUnTaTb, YTO HAKITOHHASA NMOCKOCTb
NaBHO NepexoauT B rOPU3OHTamNbHYIO.



1)MalwmnHa paBHOMepPHO NOAHUMAET rpy3 Maccou 20 Kr Ha BbICOTY 10 MeTPOB 3a
BpEMS]

20 c. Hemy paBHa €€ MOLLHOCTbL?

2) Teno bpoLleHO C NOBEPXHOCTU 3eMITN BEPTUKATbHO BBEPX CO CKOPOCTbLIO 30 M/C.
Ha KaKyto BbICOTY OHO NOAHUMETCA?

3)Ha rmagkov ropn3oHTarbHOW NMIOCKOCTN HaxXoauTcs ANMHHagA 4OCKa MacCcoun 2 Kr.
[1lo gocke ckonb3uT Wwanda maccon 0,5 Kr. KoadpdonumnmeHT TpeHus mexay wandom u
nockomn 0,2. B Ha4anbHbIK MOMEHT BPEMEHM CKOPOCTb LWanbbl 2 M/c, a Aocka
TOKOUTCA.

CKonbKo BpeMeHn NoTpebyeTca ans T1oro, 4Tobbl Wwanba nepecrana CKosib3nTb NO
nocke?

4)bpycok maccoun 500 rpaMMOB COCKasib3biBaeT Mo HAaKNMOHHOM NOBEPXHOCTU C
BbICOThI

0,8 METPOB 1, ABUrasiCb Mo ropn3oHTasIbHOMN NOBEPXHOCTU, CTanNKMBaETCH C
HenoaBWXHbIM 6pyckom maccom 300 r. CunTtasi CTONKHOBEHWE abCONTHO
HEeYMpyrum,

onpenennTe obLLy0 KNHETUYECKYHO SHEPTNIO DPYCKOB NOCIE CTOSTKHOBEHMUS.
TpeHuem



Omeem

bl
K amany: «PeweHue 3aday»
1)1200 Br;
2)6 Kr;
3)24,5 Mm/c;
4)30 KH;
5)yMeHbLUNTCA Ha 2,44 [
K 9many «Pewu
caMocmosimesibHO»
1)100 BT;
2)45 m;
3)npumepHo 1 c;
4)2,5 [1x




